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Από το Πρακτικό 1/02-05-2012 της συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας
ΘΕΜΑ: Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων έτους 2011 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας.
Στην Κάτω Τιθορέα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 2ην του μηνός Μαΐου του έτους 2012 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 13:00 μ.μ. 
Η Πρόεδρος εισηγούμενη το 1ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 
Σύμφωνα με την παρ.2 του άρθρου 73 του Ν.3852/2010 η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής συντάσσει ετήσια έκθεση πεπραγμένων στους τομείς αρμοδιότητάς της, η οποία συζητείται και εγκρίνεται από το δημοτικό συμβούλιο. 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού άκουσε την Πρόεδρο και έλαβε υπόψη της την παρ.2 του άρθρου 73 του Ν.3852/2010

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
Συντάσσει  την Έκθεση πεπραγμένων για το έτος 2011 η οποία έχει ως εξής: 
ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΕΤΟΥΣ 2011 ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ
Η παρούσα Έκθεση πεπραγμένων αποτυπώνει τις ενέργειες της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής για το έτος 2011, ανά τομέα αρμοδιότητάς της, ως εξής:
Α. Άδειες καταστημάτων-λειτουργίας μουσικής
i. Χορήγηση Προέγκρισης Ίδρυσης καταστημάτων και επιχειρήσεων

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής είναι αρμόδια, με την επιφύλαξη του άρθρου 83 του Ν.3852/2010, για τη χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστημάτων και επιχειρήσεων μετά από προέλεγχο του σχετικού αιτήματος του ενδιαφερομένου.
Κατόπιν έλαβε την κάτωθι απόφαση επί του θέματος:
1. Απόφαση υπ’ αριθ. 8/2011 με Θέμα: Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος: 
«ΜΙΝΙ ΜΑΡΚΕΤ, ΚΑΦΕ-ΜΠΑΡ» της κ. ΚΥΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ του
          ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ στην Τοπική Κοινότητα Μπράλου του Δήμου Αμφίκλειας-

          Ελάτειας.      

          Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής ενέκρινε την χορήγηση της προέγκρισης του 
         παραπάνω καταστήματος.
ii. Ανάκληση/οριστική αφαίρεση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστημάτων επιχειρήσεων και λοιπών εγκαταστάσεων και δραστηριοτήτων αρμοδιότητας του δήμου.
Έπειτα από τη διενέργεια των απαραίτητων ελέγχων διαπιστώθηκαν παραβάσεις σε ορισμένα καταστήματα, οι οποίες αποτελούν λόγο ανάκλησης ή οριστικής αφαίρεσης των αδειών ίδρυσης και λειτουργίας των εν λόγω καταστημάτων. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής για την ανάκληση ή/και οριστική αφαίρεση των καταστημάτων που δεν πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις λειτουργίας τους, έλαβε την κάτωθι απόφαση:
1. Απόφαση υπ’ αριθ. 4/11 με Θέμα: «Περί προσωρινής αναστολής (ανάκλησης) άδειας ίδρυσης και λειτουργίας του καταστήματος «ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ» ιδιοκτησίας του Μαρτίνου Κωνσταντίνου του Δημητρίου που βρίσκεται στην Δημοτική Κοινότητα Ελάτειας του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας.
Β. Εισήγηση στο δημοτικό συμβούλιο σχεδίου κανονιστικών αποφάσεων άρθρων 79 και 82 του Κ.Δ.Κ.
Κατά το έτος 2011 κατέστη επιτακτική ανάγκη λήψης κανονιστικής απόφασης σχετικά με την λειτουργία εμποροπανηγύρεων στις Δημοτικές Κοινότητες Αμφίκλειας, Ελάτειας και Κάτω Τιθορέας, καθώς και σύνταξης σχεδίου κανονισμού καθαριότητας του Δήμου μας.
Για το λόγο αυτό η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής έλαβε τις υπ’ αριθ.2/11, 5/11, 6/11 και 7/11 αποφάσεις με Θέμα: «Λήψη απόφασης για τη λειτουργία εμποροπανήγυρης στην Δημοτική Κοινότητα Αμφίκλειας», «Λήψη απόφασης για τη λειτουργία εμποροπανήγυρης στην Δημοτική Κοινότητα Ελάτειας», «Λήψη απόφασης για τη λειτουργία εμποροπανήγυρης στην Δημοτική Κοινότητα Κάτω Τιθορέας» και «Περί κανονισμού καθαριότητας Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας» αντίστοιχα, με τις οποίες εισηγήθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο το σχέδιο της κανονιστικής απόφασης και του κανονισμού για τη λειτουργία εμποροπανηγύρεων  στις Δημοτικές Κοινότητες Αμφίκλειας, Ελάτειας και Κάτω Τιθορέας, καθώς και σύνταξης σχεδίου κανονισμού καθαριότητας του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας.
Γ. ΛΟΙΠΑ ΘΕΜΑΤΑ- ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ

Με την παρ.6 του άρθρου 74 του Ν.3852/10 ορίζεται ότι τα μέλη της επιτροπής ποιότητας ζωής στην πρώτη συνεδρίαση μετά την εκλογή τους εκλέγουν μεταξύ τους, με φανερή ψηφοφορία, τον αντιπρόεδρο, ο οποίος προέρχεται από τη μειοψηφία. 
Για το λόγο αυτό η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής έλαβε την υπ’ αριθ.1/11 απόφαση με Θέμα: «Εκλογή Αντιπροέδρου Επιτροπής Ποιότητας Ζωής (Α74)».
Η ανωτέρω Έκθεση Πεπραγμένων να υποβληθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο προς συζήτηση και έγκριση.
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 1/2012
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.
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