ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ-ΕΛΑΤΕΙΑΣ

ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της 6/2012 συνεδρίασης του Εκπροσώπου της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Παρασκευής του Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας.

  Σήμερα την 16η Νοεμβρίου του έτους 2012 ημέρα Παρασκευή και ώρα 17:30 μ.μ, ο Εκπρόσωπος Αγίας Παρασκευής προέβη σε τακτική συνεδρίαση-γενική συνέλευση στο γραφείο της Τοπικής Κοινότητας Αγίας Παρασκευής για την λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα :   
Θ Ε Μ Α : Περί τελών ύδρευσης της Τ.Κ. Αγίας Παρασκευής  
Π α ρ ό ν τ ε ς

1.-Καραχάλιος Νικόλαος (εκπρόσωπος της Τ.Κ.)

2.-Πολύμερος Γεώργιος (Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Τιθορέας)

3.-Κούτσιος Αντώνιος

4.-Μπέλας Λουκάς 

5.-Χήνας Γεώργιος 

6.-Καρανάσιου Δήμητρα

7.-Λοιποί κάτοικοι της Τ.Κ. Αγ. Παρασκευής  

             Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Καραχάλιου Ελένη Υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Θ Ε Μ Α  1ο                                                         ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  8
Ο Εκπρόσωπος εισηγούμενος το 1ο θέμα είπε τα εξής: 


Παρουσίασε τα προβλήματα που υπάρχουν στην Τ.Κ. Αγίας Παρασκευής αυτά τα δύο (2) έτη του νέου Καλλικρατικού Δήμου, τις προσπάθειες που έχουν γίνει από την πλευρά του ιδίου και των κατοίκων του χωριού και την λιγοστή ανταπόκριση από την πλευρά της δημοτικής αρχής.


Αναφορικά με το θέμα των τελών ύδρευσης επεσήμανε ότι στο χωριό μας δεν υπάρχουν υδρόμετρα και πληρώνουμε μόνο ένα καθορισμένο πάγιο ύψους 19,68 € (με ΦΠΑ). Η Τ.Κ. Αγίας Παρασκευής ήταν στο συγκεκριμένο καθεστώς λόγω παλαιότερης απόφασης που είχε ληφθεί ως Καποδιστριακός Δήμος Τιθορέας για την κοινότητα Αγ. Παρασκευής, να μην τοποθετηθούν υδρόμετρα λόγω της εθελούσιας συνένωσης. 
Από την χρονική περίοδο όπου θα αναλάβει ο Δήμος την ύδρευση από την ΔΕΥΑΕΤ θα προσδιοριστεί κανονισμός ύδρευσης για όλες τις τοπικές κοινότητες, οπότε πρέπει να παραθέσουμε το τι πραγματικά πρέπει να αποφασιστεί για το χωριό μας.  
Πήρε τον λόγο ο κ. Κούτσιος αναφέροντας κάποια προβλήματα που πρέπει να λυθούν και εξέφρασε την άποψη ότι σχετικά με τα τέλη ύδρευσης πρέπει να τηρηθεί η παλαιότερη απόφαση που είχε ληφθεί ως Καποδιστριακός Δήμος Τιθορέας για την κοινότητα Αγ. Παρασκευής, να μην τοποθετηθούν υδρόμετρα λόγω της εθελούσιας συνένωσης.

Ο κ. Μπέλας πήρε τον λόγο επεσήμανε κάποιες βλάβες ύδρευσης και θεωρεί ότι πρέπει να τοποθετηθούν υδρόμετρα αλλά με λογικά τέλη για τα σημερινά δεδομένα, ώστε να μην υπάρχουν αδικίες μεταξύ των κατοίκων του χωριού μας. Εν τέλει συμφωνεί με ότι αποφασίσει το χωριό.
Ο κ. Χήνας Γεώργιος εξέφρασε το προσωπικό του πρόβλημα καθώς διατηρεί μία επιχείρηση λίγο έξω από την Τ.Κ. Αγ. Παρασκευής όπου έχουν τοποθετηθεί υδρόμετρα, και εκκρεμεί αγωγή κατά του ιδίου λόγω μεγάλης οφειλής προς την ΔΕΥΑΕΤ ως επιχειρηματίας. Η άποψη του είναι να μην τοποθετηθούν υδρόμετρα στην Τ.Κ. Αγ. Παρασκευής.

Η κα. Καρανάσιου Δήμητρα επεσήμανε ότι το νερό είναι πολύτιμο αγαθό και πρέπει να γίνεται σωστή διαχείριση και να υπάρχει ίση μεταχείριση όλων των δημοτών του Δήμου.
Στη συνέχεια πήρε τον λόγο ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Τιθορέας κ. Πολύμερος και ανάφερε ότι :
· Το τιμολόγιο που θα ισχύσει θα συζητηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο και

· Αναφορικά για τις παλιές χρεώσεις, για τις οποίες δεν οφείλεται ο Δήμος, ο νόμος λέει ότι το Δημοτικό Συμβούλιο μπορεί να μειώσει τα δημοτικά τέλη μέχρι 50%, σύμφωνα με το άρθρο 202 Κ.Δ.Κ.Κ. και να γίνει η καταβολή σε δόσεις.

Στην γενική συνέλευση παρευρέθησαν ο κ. Γρίβας Ιωάννης, ο κ. Γώγος Γεώργιος και ο κ. Πόρρος Κωνσταντίνος. 
Ο κ. Γώγος επικρότησε την πρόταση σύνδεσης δικτύου ύδρευσης της Τ.Κ. Αγ. Μαρίνας με την Τ.Κ. Αγ. Παρασκευής και ο κ. Γρίβας ανάφερε ότι δεν έχει νόημα να τίθεται ζήτημα ‘’υδρόμετρα ναι ή όχι’’, καθώς πρέπει να τοποθετηθούν υδρόμετρα παντού αλλά με μία σωστή και ορθή τιμολόγηση.              

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Τ Α Ι  Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α
Να μην τοποθετηθούν υδρόμετρα στην Τ.Κ. Αγίας Παρασκευής.
Η παρούσα απόφαση να διαβιβαστεί στον Δήμαρχο Αμφίκλειας-Ελάτειας για ενημέρωσή του και προώθησή στις αρμόδιες υπηρεσίες.


Αφού συντάχτηκε το παραπάνω πρακτικό και υπογράφεται όπως ακολουθεί.

Ο Εκπρόσωπος              Η Γραμματέας

(ακολουθούν υπογραφές)

Πιστό απόσπασμα

Ο Εκπρόσωπος της Τοπικής Κοινότητας 

ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
