ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ- ΕΛΑΤΕΙΑΣ

ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΖΕΛΙΟΥ
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

 Σήμερα την 5η του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2011  ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα   και ώρα 19:00 μ.μ. το Τοπικό Συμβούλιο Ζελίου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο  Κατάστημα του πρώην Δ.Δ.  Ζελίου του Δήμου Ελάτειας  ύστερα από την αριθμ. 5/1-9-2011  έγγραφη πρόσκληση του προέδρου του που επιδόθηκε στα μέλη του Τ.Σ. νόμιμα για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στo παρακάτω θέμα  εκτός  ημερήσιας διάταξης:

 ΘΕΜΑ: «   «Αλλαγές στην οριζοντιογραφία δύο αγροτικών δρόμων στα τμήματά τους μόνο που διέρχονται από το Λιγνιτωρυχείο Ζελίου».
 Πριν από την έναρξη της  συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο τριών (3) μελών ήταν:

Παρόντες                                                                          Απόντες

1.Τριανταφύλλου Γεώργιος, Πρόεδρος
κανένας

2.Αγγελής Κων. Άγγελος, μέλος
3.Αγγελής Ι. Άγγελος, μέλος

Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και η Μπιμπίλα Ιωάννα, υπάλληλος του Δήμου Αμφίκλειας- Ελάτειας για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Τοπικού  Συμβουλίου  ύστερα από διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης αυτής και εισηγήθηκε όπως παρακάτω πρώτο θέμα  ημερήσιας διάταξης 

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 5/2011
          Με βάσει την αριθ.πρωτ. 9367/19-7-2011 αίτησή τους στον Δήμο Αμφίκλειας-Ελάτειας οι κ.Ελένη Εμ. Καραπάτη  και Δημήτριος Εμμ. Καραπάτης  ζητούν τη σύμφωνη γνώμη του Δήμου μας για τις προτεινόμενες, στη «Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Λιγνιτωρυχείου Ζελίου & συνοδών έργων σε έκταση 497114,80m2 στη θέση Κρυανή Δ.Δ.Ζελίου του Δήμου Ελάτειας νομού Φθιώτιδας εντός των παραχωρήσεων 251 και 364 νομού Φθιώτιδας», αλλαγές στην οριζοντιογραφία δύο αγροτικών δρόμων στα τμήματά τους μόνο που διέρχονται από το Λιγνιτωρυχείο Ζελίου για λόγους ασφαλείας των διερχομένων καθώς και για την ορθολογική και απρόσκοπτη λειτουργία του λιγνιτωρυχείου, κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το συμβούλιο ύστερα από διαλογική συζήτηση 

                ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ
 Προτείνει  την έγκριση της αίτησης των κ. Ελένης  Εμ. Καραπάτη  και Δημητρίου Εμμ. Καραπάτη διότι είναι  ορθή και σύμφωνη με την κείμενη αγροτική οδοποιία και οι αλλαγές που πρόκειται να γίνουν στο δρόμο δεν ενοχλούν ούτε επηρεάζουν την συμβατότητα του δρόμου εφόσον μετά το πέρας των εργασιών ο δρόμος παραδοθεί κατάλληλος και προσπελάσιμος για τους κατοίκους του χωριού. 
       Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

                              Ο Πρόεδρος




Τα μέλη

 
 
Τριανταφύλλου Γεώργιος
 




ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
                              


Ο Πρόεδρος

                                                   Τριανταφύλλου Γεώργιος
