ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ- ΕΛΑΤΕΙΑΣ

ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΑΤΕΙΑΣ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

 Σήμερα την 26η του μηνός Σεπτεμβρίου   του έτους 2011  ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 13:00 μ.μ. το Τοπικό Συμβούλιο    Ελάτειας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο  Κατάστημα του πρώην Δήμου Ελάτειας  ύστερα από την αριθμ. 47/22-9-2011   έγγραφη πρόσκληση του προέδρου του που επιδόθηκε στα μέλη του Τ.Σ. νόμιμα για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο παρακάτω θέμα  της  ημερήσιας διάταξης:

 ΘΕΜΑ: «Περί αιτήσεως Γάλλου Σωτηρίου»
 Πριν από την έναρξη της  συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο πέντε (5) μελών ήταν:

Παρόντες                                                                          Απόντες

1.Κινιάκος Ανδρέας, Πρόεδρος

1.Μάρος Δημήτριος, μέλος

 2.Γιουβανάκη Αγαθή, αντ/δρος                  αν και νόμιμα κλήθηκε
3.Καραούλης Νικόλαος, μέλος

4.Σταμόπουλος Ιωάννης, μέλος

Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και η Ζαχαρή Σταθούλα , υπάλληλος του Δήμου Αμφίκλειας- Ελάτειας για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Τοπικού  Συμβουλίου  ύστερα από διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης αυτής και εισηγήθηκε όπως   παρακάτω το δεύτερο  θέμα  ημερήσιας διάταξης 

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 18/2011
Ο κύριος Γάλλος Σωτήρης έχει κάνει αίτηση με την οποία ζητά να του χορηγηθεί άδεια τοποθέτησης ανοιγοκλεινόμενων τεντών στο κιόσκι που βρίσκεται απέναντι από το κατάστημά του , προκειμένου να κάνει χρήση του κοινόχρηστου χώρου για εξυπηρέτηση των πελατών του καταστήματός του,  και  κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το συμβούλιο ύστερα από διαλογική συζήτηση λαμβάνοντας υπόψη και την αίτηση του Γάλλου Σωτηρίου 

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ        ΟΜΟΦΩΝΑ 
 Προτείνει την να επιτραπεί στον Γάλλο Σωτήριο η τοποθέτηση ανοιγοκλεινόμενων τεντών στο κιόσκι που βρίσκεται απέναντι από το κατάστημά του για χρήση από τους πελάτες του καταστήματος .

Η σχετική δαπάνη εγκατάστασης  θα επιβαρύνει τον ίδιο ,  ως επίσης και η τυχόν απεγκατάσταση σε περίπτωση διακοπής της δραστηριότητας (λειτουργίας του καταστήματός του).

       Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

                              Ο Πρόεδρος
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