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ΝΟΜΟΣ  ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ- ΕΛΑΤΕΙΑΣ

ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΑΤΕΙΑΣ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

 Σήμερα την 4η του μηνός Αυγούστου  του έτους 2011  ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη  και ώρα 20:00 μ.μ. το Τοπικό Συμβούλιο    Ελάτειας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο  Κατάστημα του πρώην Δήμου Ελάτειας  ύστερα από την αριθμ. 40/1-8-2011   έγγραφη πρόσκληση του προέδρου του που επιδόθηκε στα μέλη του Τ.Σ. νόμιμα για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο παρακάτω θέμα  εκτός  ημερήσιας διάταξης:

 ΘΕΜΑ: «Περί λειτουργίας του σκουπιδότοπου  Ελάτειας »
 Πριν από την έναρξη της  συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο πέντε (5) μελών ήταν:

Παρόντες                                                                          Απόντες

1.Κινιάκος Ανδρέας, Πρόεδρος

1. Μάρος Δημήτριος, μέλος
2.Καραούλης Νικόλαος, μέλος

2.Γιουβανάκη Αγαθή, αντ/δρος
3. Σταμόπουλος Ιωάννης, μέλος

            αν και νόμιμα κλήθηκαν
Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και η Ζαχαρή Σταθούλα , υπάλληλος του Δήμου Αμφίκλειας- Ελάτειας για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος του Τοπικού  Συμβουλίου  ύστερα από διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης αυτής και εισηγήθηκε όπως παρακάτω  θέμα  εκτός  ημερήσιας διάταξης 

ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 12/2011

 Όπως γνωρίζετε με την αριθμ.  2656/16-12-2010  απόφαση του Νομάρχη Φθιώτιδας ο ΧΑΔΑ (σκουπιδότοπος)  της Ελάτειας πρέπει να κλείσει  και τα σκουπίδια να μεταφέρονται στο ΧΥΤΑ Λιβαδειάς.

Μέχρι τώρα τα απορρίμματα όλου του νέου Δήμου Αμφίκλειας-Ελάτειας εναποτίθενται  στο  ΧΑΔΑ Ελάτειας.


Ύστερα από συζητήσεις με το Δήμαρχο  δεσμεύτηκε ότι  μέχρι την 20η Αυγούστου θα έχει βρεθεί άλλη λύση για την τοποθέτηση των σκουπιδιών του Δήμου, έχει ληφθεί σχετική απόφαση από  το Δημοτικό Συμβούλιο.


Μετά τα ανωτέρω προτείνω την ανοχή για λίγες ημέρες ακόμη την τοποθέτηση των απορριμμάτων στο ΧΑΔΑ  Ελάτειας και μετά το πέρας της ανωτέρω ημερομηνίας να προβούμε σε άλλες ενέργειες και κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.


Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου  και αφού έλαβε υπόψη του την ανωτέρω απόφαση του Νομάρχη Φθιώτιδας , τις δεσμεύσεις του Δημάρχου για την εξεύρεση λύσης σε μικρό χρονικό διάστημα 

 ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ        ΟΜΟΦΩΝΑ
1. Αποδεχόμαστε τη δέσμευση του  Δημάρχου για χρήση του  ΧΑΔΑ (σκουπιδότοπου) Ελάτειας  μόνο μέχρι 20 Αυγούστου  για την εύρυθμη λειτουργία του Δήμου . 

Ευελπιστούμε στην  εξεύρεση μιας λύσης για την  πιο  σωστή διαχείριση των απορριμμάτων του Δήμου .
2. Μετά το πέρας της ανωτέρω ημερομηνίας και της μη λύσης του προβλήματος θα προβούμε σε άλλες ενέργειες ( ενημέρωση εισαγγελέα, και κινητοποιήσεις  με κλείσιμο χωματερής κ.λ.π.)

       Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

                              Ο Πρόεδρος
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