ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ αριθ. 6 / 2015
Τακτικής Δημόσιας Συνεδρίασης

του  Συμβουλίου της Δημοτικής  Κοινότητας Αμφίκλειας

του Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας
Στην Αμφίκλεια σήμερα ημέρα Παρασκευή 10/06/2015 και ώρα 19:00 συνήλθε το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας, της Δημοτικής Ενότητας Αμφίκλειας, του Δήμου Αμφίκλειας Ελάτειας, σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος  Αμφίκλειας  (Πλ. Παρνασσού), μετά την υπ΄ αριθ. 9084 / 09.06.2015 εμπρόθεσμη έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της κ. Λουκά Κόλλια που επιδόθηκε σύμφωνα με τα άρθρα 81-89 του Ν.3852/2010 στους Συμβούλους και κοινοποιήθηκε στον Δήμαρχο και τους αρμόδιους Αντιδημάρχους για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερησίας διάταξης.

ΘΕΜΑ  1 :   Παραχώρηση οικίας Μαρίας Κοντρώση για τη στέγαση του Κλιμακίου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αμφίκλειας.  

Εισηγητής : Λουκάς Κόλλιας.
Πριν την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι  σε σύνολο 4 Συμβούλων ήταν (δεν έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες αντικατάστασης του 5 Συμβούλου από την κ. ΚΟΥΜΠΟΥΡΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ):
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  : 4




1.  ΒΑΛΕΤΟΠΟΥΛΟΥ – ΣΤΙΒΑΧΤΗ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ
2.  ΔΙΑΜΑΝΤΩΝΗ – ΣΙΝΑΝΗ ΕΥΘΥΜΙΑ
3.  ΚΟΛΛΙΑΣ ΛΟΥΚΑΣ 

4.  ΠΟΖΙΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΠΟΝΤΕΣ  :  0
Το 5ο μέλος του Συμβουλίου κα Κουμπούρη Χρυσούλα που θα αντικαταστήσει  τον κ. Καπερώνη Χρυσοβαλάντη παρίσταται χωρίς δικαίωμα ψήφου γιατί δεν έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες αντικατάστασης. 

Το Σώμα βρίσκεται σε νόμιμη απαρτία και ο Πρόεδρος κήρυξε  την έναρξη της συνεδρίασης. 
ΘΕΜΑ  1 :   Παραχώρηση οικίας Μαρίας Κοντρώση για τη στέγαση του Κλιμακίου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αμφίκλειας.  

Εισηγητής : Λουκάς Κόλλιας.
Το θέμα συζητείται νόμιμα γιατί είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη.

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου σχετικά με το αίτημα για την παραχώρηση κτιρίου  και τις διατάξεις του Ν.3852/2010 «περί αρμοδιοτήτων Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας» μετά από διαλογική συζήτηση 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Να παραχωρηθεί η οικία Μαρίας Κοντρώση μία διώροφη οικοδομή συνολικής επιφάνειας 210 τ.μ (105 τμ κάθε όροφος) και ο χώρος του οικοπέδου επιφάνειας 467,00 τμ που βρίσκεται στα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Αμφίκλειας επί της οδού Μ. Κοντρώση στη θέση Κουμπουριανά και ανήκει σύμφωνα με την υπ΄ αριθ. 11.459/15.02.2011 Δημόσια Διαθήκη και την υπ΄ αριθ. 12.029 / 07.02.2013 Πράξη Αποδοχή Κληρονομιάς στη Δημοτική Κοινότητα Αμφίκλειας, για τη στέγαση του Κλιμακίου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αμφίκλειας. 

Μεταξύ Δήμου και Πυροσβεστικής Υπηρεσίας να συναφθεί Χρησιδάνειο διάρκειας 15 ετών το οποίο θα μπορεί να λυθεί και ενωρίτερα αυτόματα παύοντας η ισχύς του σε περίπτωση κατάργησης του Κλιμακίου.   Ο Δήμος να αναλάβει τις μικρής κλίμακας εργασίες που πρέπει να γίνουν για τη λειτουργικότητα του χώρου σύμφωνα με τις ανάγκες της Υπηρεσίας.

Η απόφασή μας αυτή θα ισχύει και σε περίπτωση που μετά από συγχωνεύσεις το Κλιμάκιο αναβαθμιστεί  και μετονομαστεί σε Σταθμό Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αμφίκλειας.   

Με την απόφαση συμφωνεί και το πέμπτο μέλος του Συμβουλίου που παρίσταται χωρίς δικαίωμα ψήφου κ. Κουμπούρη Χρυσούλα.
Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθμό 13 / 2015. 
                                                  Αμφίκλεια 10 Ιουνίου 2015 
Ο Πρόεδρος




Τα μέλη

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΟΛΛΙΑΣ ΛΟΥΚΑΣ
